SESSION II – FACILITY STUDY + ASSESSMENT
Participant Feedback

1. How satisfied were you with the event overall?
Total Responses: 8

Very satisfied

Satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Dissatisfied

Very dissatisfied

2. What did you find most valuable about Session II – Facility Study and
Assessment?
Total Responses: 8

•
•
•
•
•
•

•
•

The desire to improve space to better improve education
Seeing what kind of unique things we were looking at
It was nice seeing the buildings are in such great shape for their age
Information is always valuable. Most of us are uninformed about the status of anything involving
the school.
Most info was to the point and concise. That’s much appreciated. The level of detail in the
assessments was fantastic. Really appreciate the transparency
I continue to learn more about the district each session that I wouldn't have thought to realize or
ask. It's refreshing to obtain insightful information and I appreciate Dr. Milleman's transparency
of such.
The Gibraltar study findings
Well organized
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3. What, if anything, would make future sessions better?

Total Responses: 7
•
•
•
•

•

The sessions have been great and very educational.
I'm fine with current
I thought everything went smooth.
perhaps you covered it in the first meeting, but I'd like a better understanding of why we are
doing this? what is the school doing with our feedback? do we have any role going forward? is it
just part of due diligence for decisions to be made about future spending and referendums?
No suggestions at this time. Breakout sessions are perfect and keeping the whole session to 90
minutes instead of 2 hours would be ideal.
I appreciated the guided notes provided for the first meeting. Perhaps I missed such for the
second, but I'd appreciate havnig these moving forward to organize my thoughts and notes from
each gathering.
More insight into LCSC plans

•

Is there anything else you would like to share?

•
•

Total Responses: 6
•
•

•

•
•
•

I’ve truly enjoyed getting to see the future growth of LCSC.
I'm interested in the details to an extent, but both of these sessions have left me wondering
what kind of appetite the average voter is going to have for this stuff. Personally, I trust the
administration to do the right thing with the resources they get. I trust you guys even in the ask. I
don't need to see every detail myself. Some will. Most won't take the time. Maybe one of the
future sessions will cover the plan to get the message out to the public?
i hope we are considering adding an elementary school. I think we should also analyze the long
term benefit of closing Central and building a replacement that is accessible, visible and state of
the art. it won't be popular but Central is land locked, nestled in an old part of town and
inaccessible. Relocating it might facilitate future re-districting considerations. It would also help
attract families that consider living in Lebanon.
Nope. Great job!
I simply want to say thank you for granting all stakeholders this opportunity.
Very informative and organized

